API 連携オプション重要事項説明書

201606170001

契約に当っての重要事項

✔最低利用期間と自動延長

■最低利用期間は1年とし、ご連絡の無い場合は自動更新いたします。

✔月額利用料及び支払い方法について

- ■月額サポート料は当社が決めた額になり、iTICKET Cloudの月額利用料に加算してiTICKET Cloudの月額利用料の支払い方法でお支払いいただきます。
- ■API 連携オプション公開日が1日の場合は当月から、1日以外の場合は公開日の属する月の翌月1日から月額利用料が課金されます。

✔月額利用料の支払い方法について

- ■月額利用料は当社の指定する方法でお支払いいただきます。
- ■支払方法は銀行からの「自動引落(翌月 27 日引落)」、「銀行への振込(翌月末払)」、「クレジットカード 支払(請求タイミングはクレジットカード会社との契約に依ります)」のうちから一つを選べます。

API 連携オプションのサービス内容と注意点

✔API 連携オプションサービス概要

■iTICKET Cloud で保持する情報を外部のホームページ等で表示するためのインターフェイスを提供するオプションです。

✔連携データの内容について

■連携するデータは「待ち状況」「i メッセージ」「住所」「診療時間帯」です。

✓連携データの受け渡し形式と組み込みについて

- ■連携データは API にてご提供いたします。
- ■ホームページへの組み込み作業についてはクリニック様ご自身、もしくは外部制作会社様にて実行くだ さい。

| 私は、 | 上記の重要事項説明書の内容について同意します。 | 自署(サイン) |
|-----|-------------------------|---------|